



В Пермском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника государственной инспекции по маломерным судам, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника главного управления государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Пермскому краю, подозреваемого в злоупотреблении служебными полномочиями при приеме государственного квалификационного экзамена по правилам судовождения и проверке практических навыков судовождения (ч.1 ст.285 УК РФ). Установлено, что лицо, претендующее на получение удостоверения на право управления маломерным судном, обращалось в инспекцию по маломерным судам по Пермскому краю, которая в свою очередь направляла претендента в одно из «ангажированных» платных учебных заведений для получения за денежное вознаграждение без проведения каких-либо учебных и практических занятий сертификата о прохождении курсов. После получения сертификата курсант возвращался в ГИМС для сдачи государственного экзамена. По итогам экзаменационного тестирования сотрудник государственной инспекции по маломерным судам МЧС по Пермскому краю, являясь членом аттестационной комиссии, выставял зачет, несмотря на то, что ответы в тестах не соответствовали номеру билета. После выдачи удостоверения на право управления маломерным судном сотрудник инспекции получал денежное вознаграждение от директора учебного заведения. Выявлено более десяти подобных фактов. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528487>